



MADE IN ITALY



Scorpion Beachcleaner



www.puliscspiaggia.com - www.scorpionbeachcleaner.com

by Scorpion



EcoBeach Power Safe®

Pulisci spiaggia Semovente
beach cleaner self-propelled



Nuova macchina pulisci spiaggia semovente.

Il nuovo **EcoBeach PowerSafe®**

L'unica macchina per la pulizia della spiaggia al mondo che gira a destra e sinistra con i comandi al manubrio.

Grazie ai freni di lavoro indipendenti sulle due ruote, al differenziale con bloccaggio che ne agevola la manovrabilità e alla facilità di utilizzo, il nuovo **EcoBeach PowerSafe®** è performante in qualsiasi tipo d'impiego ed utilizzabile da un'ampia fascia d'utenza: pulizia spiagge, pulizia bunker dei campi da golf, pulizia delle aree gioco per i bambini, pulizia dei maneggi per cavalli e pulizia delle coltivazioni sotto serre.

- Nuovo sistema di schermo frontale con nullo raccoglitore
- Più capacità di raccolta grazie alla profondità della sua griglia
- Freni di lavoro indipendenti su due ruote, e parcheggio
- Eloccaggio differenziale
- Motore HONDA GX270 - benzina verde - 4,3 kW / 5,4 HP
- Motore HONDA GX240 - benzina verde - 5,9 kW / 7,9 HP (EPA)
- Migliore trazione con gomme da sabbia o cingoli in gomma.

L'esclusiva funzione idraulica **PowerSafe®**, brevettata ed esclusiva del Gruppo BCS, garantisce inoltre la massima affidabilità, comfort e totale sicurezza per l'operatore, quindi non solo è una macchina pulisci spiaggia, ma un valido aiuto con molte altre soluzioni: Barra falciante Tosaerba, Trinciaerba, Spazzaneve a lama, Spazzaneve a turbina e Spazzatrice.

Tutto ciò rende **EcoBeach PowerSafe®** una macchina di alto livello. **EcoBeach PowerSafe®** è conforme agli standard CE



Grafico velocità in km/h con ruote 5.0-10 / Graphique des vitesses en km/h avec des pneus 5.0-10

自走式ビーチクリーナー EcoBeach

海岸を清掃するビーチクリーナーとしてだけでなく、ゴルフコースバンカーや、砂場、競馬場、ビーチバレーコートまた農業用などでも応用範囲が広くあり、革新的な機械です。
Metaljonica社はこの分野でのバイオニア的な会社です。この機械の特徴は次の通りです：

ローラーコレクター付きのスクリーンシステム

グリッド筋が深く遠届き掃除によりゴミを運じます

両輪とも独立したブレーキ・駐車ブレーキ付き

デフロック付き

エンジンは環境にやさしい **Honda GX240 5.9kw/7.9HP**

駆動本体は **BCS**社のパテントである **PowerSafe**油圧クラッチにより取り回しも良く、他社には追従できない多機能なアタッチメントの搭載が可能です。
またタイヤに変えてゴムクローラーの装着が可能です。

搭載アタッチメントレイ：

バリカン式カッターバー、芝刈り機、草刈機、スノーブレード、スノーバー、スノーブロー

この **EcoBeach PowerSafe**は欧州規格 **CE Standard**に適合しています

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS 仕様 テクニカルデータ	
作業能力	1 800~4200平方メートル/hr (砂地の場合)
作業幅	90 cm
作業深さ	0~12cm迄調整可能
置き取りメッシュのサイズ	メッシュサイズ 4 7 10cmの3種類
ゴミ入れタンク容量	23リッター+バケツ2個 (各10リッター)
エンジン	ホンダガソリンエンジン：GX240 5.9KW/7.9HP
クラッチ	PowerSafe® BCS社のパテントの油圧クラッチ
トランスミッション	前進F4/後進R/3
ホイールタイヤ	砂地用トラクタータイヤ
走行速度	上記の回転数 km/h
機械寸法・重量	265 x 90 x 110 (H) cm 205kg
仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+塗装仕上げ

Walking sand Power Safe®

Pulisci spiaggia Semovente
beach cleaner self-propelled

新モデル Walking Sand PowerSafe®

このコンパクト 自走式のビーチクリーナはEcoBeach PowerSafe®技術が生かされ、ハンドル側のコントローラによって左右に曲がります両輪の独立した作動ブレーキにより取り回しが容易で、デフロック付き

Walking Sand PowerSafe®は、砂塚をきれいにする理想的な機械です

用途は、ビーチの清掃、子供の用の砂遊び場の清掃、ビーチバレーコート、馬小屋、畜舎現場、温室内、動物園など、特にゴルフ場バンカーの清掃にもお勧めです

特徴は次の通りです:

- 新しい後部シールドシステム
- 回転半径はとて小さく狭い現場にも大変便利
- 右と左のいずれかの車輪で回転できます
- 両輪には独立した作業駆動ブレーキ付き
- デフロック付き
- エンジン HONDA GX270 - 無鉛ガソリン - 5.3 kW / 8.4 HP
- エンジン HONDA GX240 - 無鉛ガソリン - 5.9 kW / 7.9 HP (EPA)
- 砂用タイヤを採用、またオプションとしてクローラール準備可能

トラクターは特許のPowerSafe®を油圧クラッチ搭載、またBCSトラクターには多様なアタッチメントが搭載可能です。この Walking Sand PowerSafe®はCE規格に則り生産されております。



MAX	MAX	MIN	FCM	REP	RRM
4.08	2.77	1.20	1.14	2.13	3.88

Trafico velocità in km/h con ruote 5.0-10 / Graphique des vitesses en km/h avec des pneus 5.0-10
走行速度: Km/h (標準タイヤ5.0-1.0装着時)

New Walking Sand PowerSafe®

The new self-propelled beach cleaning machine has the same technical concept as EcoBeach PowerSafe®.

Turn left and right with the handlebar controls.

Thanks to the independent working brakes on the two wheels and to the differential with locking that facilitates maneuverability and ease of use. The new Walking Sand PowerSafe® is performing in any type of use: beach cleaning, cleaning game area for children, cleaning of house stables, cleaning of greenhouse crops, cleaning of zoo.

Is above all very suitable for cleaning golf course bunkers.

- New rear shielding system.
- Smaller turning radius.
- It can rotate on one of its own wheels, Right and Left.
- Independent working brakes on two wheels, and parking.
- Differential lock.
- HONDA GX270 engine - unleaded petrol - 5.3 kW / 8.4 HP
- HONDA GX240 engine - unleaded petrol - 5.9 kW / 7.9 HP (EPA).
- Better traction with sand tires, or rubber tracks.

The exclusive patented PowerSafe® hydraulic clutch is exclusive of the BCS Group, it also guarantees the maximum reliability, comfort and total safety for the operator.

All of this makes Walking Sand PowerSafe® a top machine level. Walking Sand PowerSafe® complies with CE standards

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Technical Specifications

作業能力	1 5 0 0 ~ 3 2 0 0 m ² /h 砂の条件によります
作業幅	8 0 c m
使用メッシュサイズ	4mm, 7mm, 10mm,
作業可能深さ	0 ~ 10cmまで調整可能
ゴミ回収タンク容量	28リッター
エンジン	ホンダガソリンGX240, 5.9 kW - 7.9 hp (EPA)
トランスミッション	油圧マルチプルディスク、F3/R3
ホイール	砂用ゴムタイヤ
走行速度	上記テーブルに表示
寸法・重量	寸法: 205x55x110cm 重量: 300kg
仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+塗装



NEW BEACH LOADER

Compact loader Beach cleaning machines



New Compact loader Beach cleaning machines,

スキッドステアーローダー等のフロントアタッチメントとしてCompact Beach Loaderが搭載できます。Bobcat, CAT, JCB, コマツ, Avant等の搭載実績があります。トラクターの後部にアダプターで取り付けるのと同様に新たな油圧コントロールシステムとRadioコントロールによりローラーコレクター付きのフロントスクリーンが取り付けられます。機械前面に効率よくクリーニング作業ができます。ビーチ以外にも、ゴルフコースバンカーや乗馬場内やレース場、子供の遊び場、ビーチバレーボール、ビーチサッカー場、農業用など使用方法はさまざまにこの画期的なNew Compact Beach Cleanerのご活用方法をご検討下さい。またこのNew Compact Loader Beach Cleanerは欧州規格CE Standardに適合しています。

Nuovo Compact loader Beach cleaning machines

Nuova macchina pulisci spiaggia ad attacco frontale.

Il nuovo Compact loader Beach cleaning machines è una macchina per la pulizia della spiaggia ad attacco frontale, può essere utilizzata da minipale tipo Bobcat, Cat, Caterpillar, JCB, Doosan, Mustang, Komatsu, Giant, New Holland, Komatsu, Avant, Mulione, e tanti altri. Può essere utilizzato frontalmente da trattori con attacco anteriore e trattori reversibili, grazie al nuovissimo adattatore con attacco a tre punti. Pratico e funzionale con il nuovo sistema idraulico e radiocontando. Nuovo sistema di schermo frontale con collettore a rulli. Maggiore capacità di raccolta grazie alla profondità delle sue griglie. Tutto ciò rende le nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto, una macchina estremamente efficiente. Ideale per la pulizia di spiagge e zone sabbiose, come i bunker dei campi da golf, maneggio, ippodromi, parco giochi per bambini, beach volley, beach soccer e così via. Le innovazioni delle nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto lo rendono unico. Le nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto sono conformi alle norme CE.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

New Beach Loader		120
作業能力		3000-11.700 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 3000-11700 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 15 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 15 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		120 Cm.
ゴミタンク容量		L1200
寸法&重量		Cm. 153x120x95 (H) - PESO Kg. 250 Cm. 153x120x95 (H) - WEIGHT Kg. 250
SCARICO BOX BOX EXHAUST	Box排出	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		33 L / MINUTO - ADATTABILE 33 L / MINUTE - ADAPTABILE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装

New Beach Loader		135	165
作業能力		4100-12.300 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 4100-12300 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND	5000-15.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 5000-15000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 12 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 12 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE	REGOLABILE DA 0 A 15 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 15 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		125 Cm.	165 Cm.
ゴミタンク容量		L1250	L1300
寸法&重量		Cm. 155x135x95 (H) - PESO Kg. 301 Cm. 155x135x95 (H) - WEIGHT Kg. 301	Cm. 155x165x95 (H) - PESO Kg. 450 Cm. 155x165x95 (H) - WEIGHT Kg. 450
Box排出		IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		40 L / MINUTO - ADATTABILE 40 L / MINUTE - ADAPTABILE	50 L / MINUTO - ADATTABILE 50 L / MINUTE - ADAPTABILE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装

New Beach Loader		205	235
作業能力		8000-24.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 8000-24000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND	10000-27.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 10000-27000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE	REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		205 Cm.	235 Cm.
ゴミタンク容量		L1500	L1650
寸法&重量		Cm. 185x205x95 (H) - PESO Kg. 500 Cm. 185x205x95 (H) - WEIGHT Kg. 500	Cm. 205x235x95 (H) - PESO Kg. 600 Cm. 205x235x95 (H) - WEIGHT Kg. 600
Box排出		IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		80 L / MINUTO - ADATTABILE 80 L / MINUTE - ADAPTABILE	100 L / MINUTO - ADATTABILE 100 L / MINUTE - ADAPTABILE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装



NEW BEACH LOADER

Compact loader Beach cleaning machines



New Compact loader Beach cleaning machines,

スキッドステアーローダー等のフロントアタッチメントとしてCompact Beach Loaderが搭載できます。Bobcat, CAT, JCB, コマツ, Avant等の搭載実績があります。トラクターの後部にアダプターで取り付けるのと同様に新たな油圧コントロールシステムとRadioコントロールによりローラーコレクター付きのフロントスクリーンが取り付けられます。機械前面に効率よくクリーニング作業ができます。ビーチ以外にも、ゴルフコースバンカーや乗馬場内やレース場、子供の遊び場、ビーチバレーボール、ビーチサッカー場、農業用など使用方法はさまざまにこの画期的なNew Compact Beach Cleanerのご活用方法をご検討下さい。またこのNew Compact Loader Beach Cleanerは欧州規格CE Standardに適合しています。

Nuovo Compact loader Beach cleaning machines

Nuova macchina pulisci spiaggia ad attacco frontale.

Il nuovo Compact loader Beach cleaning machines è una macchina per la pulizia della spiaggia ad attacco frontale, può essere utilizzata da minipale tipo Bobcat, Cat, Caterpillar, JCB, Doosan, Mustang, Komatsu, Giant, New Holland, Komatsu, Avant, Mulione, e tanti altri. Può essere utilizzato frontalmente da trattori con attacco anteriore e trattori reversibili, grazie al nuovissimo adattatore con attacco a tre punti. Pratico e funzionale con il nuovo sistema idraulico e radiocontando. Nuovo sistema di schermo frontale con collettore a rulli. Maggiore capacità di raccolta grazie alla profondità delle sue griglie. Tutto ciò rende le nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto, una macchina estremamente efficiente. Ideale per la pulizia di spiagge e zone sabbiose, come i bunker dei campi da golf, maneggio, ippodromi, parco giochi per bambini, beach volley, beach soccer e così via. Le innovazioni delle nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto lo rendono unico. Le nuove macchine per la pulizia della spiaggia del caricatore compatto sono conformi alle norme CE.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS

New Beach Loader		120
作業能力		3000-11.700 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 3000-11700 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 15 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 15 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		120 Cm.
ゴミタンク容量		L1200
寸法&重量		Cm. 153x120x95 (H) - PESO Kg. 250 Cm. 153x120x95 (H) - WEIGHT Kg. 250
SCARICO BOX BOX EXHAUST	Box排出	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		33 L / MINUTO - ADATTABILE 33 L / MINUTE - ADAPTABLE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装

New Beach Loader		135	165
作業能力		4100-12.300 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 4100-12300 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND	5000-15.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 5000-15000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 12 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 12 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE	REGOLABILE DA 0 A 15 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 15 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		125 Cm.	165 Cm.
ゴミタンク容量		L1250	L1300
寸法&重量		Cm. 155x135x95 (H) - PESO Kg. 301 Cm. 155x135x95 (H) - WEIGHT Kg. 301	Cm. 155x135x95 (H) - PESO Kg. 450 Cm. 155x135x95 (H) - WEIGHT Kg. 450
Box排出		IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		40 L / MINUTO - ADATTABILE 40 L / MINUTE - ADAPTABLE	50 L / MINUTO - ADATTABILE 50 L / MINUTE - ADAPTABLE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装

New Beach Loader		205	235
作業能力		8000-24.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 8000-24000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND	10000-27.000 mq/h - SECONDO LE CONDIZIONI DELLA SABBIA 10000-27000 sq. ft. - ACCORDING TO THE CONDITIONS OF THE SAND
作業深さ		REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE	REGOLABILE DA 0 A 20 cm. - ANCHE IN FASE DI AVANZAMENTO ADJUSTABLE OF 0 TO 20 cm. - ALSO IN PROGRESS PHASE
作業幅		205 Cm.	235 Cm.
ゴミタンク容量		L1500	L1650
寸法&重量		Cm. 185x205x95 (H) - PESO Kg. 500 Cm. 185x205x95 (H) - WEIGHT Kg. 500	Cm. 205x235x95 (H) - PESO Kg. 600 Cm. 205x235x95 (H) - WEIGHT Kg. 600
Box排出		IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC	IDRAULICA 油圧式 HYDRAULIC
油圧ポンプ		80 L / MINUTO - ADATTABILE 80 L / MINUTE - ADAPTABLE	100 L / MINUTO - ADATTABILE 100 L / MINUTE - ADAPTABLE
仕上げ塗装		溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装	溶融亜鉛メッキ+仕上げ塗装

Dopo l'ottimo successo conseguito dal modello **Evolution 205 HD**, abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse caratteristiche, ma con delle misure ridotte, questo per permettere anche a chi non possiede un grande trattore la prestazione dello **scarico in quota**.

Il nuovo modello **Evolution 165 HD** riesce a scaricare fino a 500 litri di rifiuti ad un'altezza di cm. 200.

EVOLUTION HD Series 165

Con il nuovo modello **EVOLUTION 165 HD**, abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse qualità della sorella maggiore **Evolution 205 HD**, ma con delle misure ridotte. La **EVOLUTION 165 HD** è una macchina che sviluppa la sua grande resa di lavoro non solo in larghezza, ma ha anche come alleato la lunghezza di lavoro delle proprie griglie, molto più lunghe delle cassiche macchine con vaglio vibrante, questo le facilita il lavoro rendendola molto più veloce delle altre.

La **EVOLUTION 165 HD** è dotata di ruote idrauliche con controllo di flusso, questo permette all'operatore di gestire in corsa la profondità di lavoro della macchina che va da 0 a 15 cm senza doversi fermare. È una macchina rivoluzionaria, dotata del nuovissimo sistema di scarico in quota fino a 500 litri di rifiuti ad un'altezza di 200 cm tutto ciò senza far gravare il peso di quest'azione sul trattore, grazie al doppio funzionamento delle sue ruote che non solo gestiscono la profondità di lavoro quando la macchina è in posizione di lavoro, ma diventano un ottimo alleato in fase di scarico. La **EVOLUTION 165 HD**, è dotata di una speciale lama dentata, che posizionata all'estremità della macchina gli permetta di lasciare dietro di sé delle righe che facilitano l'asciugarsi della sabbia e allo stesso tempo danno un certo look alla spiaggia. Le sue caratteristiche ci hanno portato a considerare la **EVOLUTION 165 HD** una delle macchine pulisci spiaggia migliore d'Italia.



EVOLUTION 165HD è in grado di regolare la profondità di lavoro da 0 a 15 cm senza fermarsi, grazie al doppio funzionamento delle ruote che gestiscono la profondità di lavoro quando la macchina è in posizione di lavoro.

La **EVOLUTION 165HD** è dotata di un nuovo sistema di scarico in quota che permette di scaricare fino a 500 litri di rifiuti ad un'altezza di 200 cm.

La **EVOLUTION 165HD** è dotata di una speciale lama dentata che lascia dietro di sé delle righe che facilitano l'asciugarsi della sabbia e allo stesso tempo danno un certo look alla spiaggia.

La **EVOLUTION 165HD** è dotata di un nuovo sistema di scarico in quota che permette di scaricare fino a 500 litri di rifiuti ad un'altezza di 200 cm.

Le sue caratteristiche ci hanno portato a considerare la **EVOLUTION 165HD** una delle macchine pulisci spiaggia migliore d'Italia.





Dopo l'ottimo successo conseguito dal modello **Evolution 205**, abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse caratteristiche, ma con l'aggiunta di una **nuova prestazione** quella dello **scarico in quota**,

Il nuovo modello **Evolution 205 HD** riesce a scaricare fino a 1000 litri di rifiuti ad un'altezza di cm. 260.

EVOLUTION HD Series 205

Con il nuovo modello **EVOLUTION 205 HD**, abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse qualità della sorella minore **Evolution 205**, ma con prestazioni mai raggiunte nel suo genere. La **EVOLUTION 205 HD** è una macchina che sviluppa la sua grande resa di lavoro non solo in larghezza, ma ha anche come alleato la lunghezza di lavoro delle proprie griglie, molto più lunghe delle classiche macchine con vaglio vibrante, questa le facilita il lavoro rendendola molto più veloce delle altre.

La **EVOLUTION 205 HD** è dotata di ruote idrauliche con controllo di fusso, questo permette all'operatore di gestire in corsa la profondità di lavoro della macchina che va da 0 a 20 cm senza doversi fermare. È una macchina rivoluzionaria, dotata del nuovissimo sistema di scarico in quota fino a 1000 litri di rifiuti ad un'altezza di 260 cm tutto ciò senza far gravare il peso di quest'azione sul trattore, grazie al doppio funzionamento delle sue ruote che non solo gestiscono la profondità di lavoro quando la macchina è in posizione di lavoro, ma diventano un ottimo alleato in fase di scarico. La **EVOLUTION 205 HD**, è dotata di una speciale lama dentata, che posizionata all'estremità della macchina gli permette di lasciare dietro di sé delle righe che facilitano l'asciugarsi della sabbia e allo stesso tempo danno un certo look alle spiagge. Le sue caratteristiche ci hanno portato a considerare la **EVOLUTION 205 HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia.



Stessa qualità con il nuovo modello **EVOLUTION 205HD** sviluppato.

Evolution 205 è evoluta, le prestazioni sono migliorate. Il nuovo modello **EVOLUTION 205 HD** ha, oltre alla larghezza, un proprio griglia lunga non solo in lunghezza, ma ha anche come alleato la lunghezza di lavoro delle proprie griglie, molto più lunghe delle classiche macchine con vaglio vibrante, questa le facilita il lavoro rendendola molto più veloce delle altre. Inoltre, ha un sistema di scarico in quota fino a 1000 litri di rifiuti ad un'altezza di 260 cm tutto ciò senza far gravare il peso di quest'azione sul trattore, grazie al doppio funzionamento delle sue ruote che non solo gestiscono la profondità di lavoro quando la macchina è in posizione di lavoro, ma diventano un ottimo alleato in fase di scarico. La **EVOLUTION 205 HD**, è dotata di una speciale lama dentata, che posizionata all'estremità della macchina gli permette di lasciare dietro di sé delle righe che facilitano l'asciugarsi della sabbia e allo stesso tempo danno un certo look alle spiagge. Le sue caratteristiche ci hanno portato a considerare la **EVOLUTION 205 HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia.

EVOLUTION 205HD ha ruote idrauliche con controllo di fusso, questo permette all'operatore di gestire in corsa la profondità di lavoro della macchina che va da 0 a 20 cm senza doversi fermare.

È una macchina rivoluzionaria, dotata del nuovissimo sistema di scarico in quota fino a 1000 litri di rifiuti ad un'altezza di 260 cm tutto ciò senza far gravare il peso di quest'azione sul trattore, grazie al doppio funzionamento delle sue ruote che non solo gestiscono la profondità di lavoro quando la macchina è in posizione di lavoro, ma diventano un ottimo alleato in fase di scarico.

La **EVOLUTION 205 HD**, è dotata di una speciale lama dentata, che posizionata all'estremità della macchina gli permette di lasciare dietro di sé delle righe che facilitano l'asciugarsi della sabbia e allo stesso tempo danno un certo look alle spiagge. Le sue caratteristiche ci hanno portato a considerare la **EVOLUTION 205 HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia.

La nostra azienda ha sviluppato il **EVOLUTION 205HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia. La nostra azienda ha sviluppato il **EVOLUTION 205HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia. La nostra azienda ha sviluppato il **EVOLUTION 205HD** la macchina pulisci spiaggia migliore d'Italia.



NEW EVOLUTION Series 120

Con il nuovo modello EVOLUTION 120 abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse qualità della gamma Evolution, ma che fosse una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.

Il nuovo modello EVOLUTION 120 è una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.

Il nuovo modello EVOLUTION 120 è una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.



P Series 135

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

P Series 165

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.



È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.



NEW EVOLUTION Series 120

Con il nuovo modello EVOLUTION 120 abbiamo voluto realizzare una macchina che avesse le stesse qualità della gamma Evolution, ma che fosse una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.

Il nuovo modello EVOLUTION 120 è una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.

Il nuovo modello EVOLUTION 120 è una macchina compatta e leggera, in grado di operare negli spazi più ridotti. È quindi particolarmente indicata per la pulizia giornaliera tra gli ombrelloni, la sabbia può essere pulita fino ad una profondità di 15 cm.

Evolution 120 può essere combinata con trattori quattro ruote motrici di potenza tra i 15 e i 45 CV, il vaglia vibrante ha una superficie unica e cambiare le griglie è molto più semplice.

Come tutte le nostre macchine anche la Evolution 120 viene dotata di scatola ingranaggi in ghisa e il cassone idraulico viene comandato da un apposito cilindro. È integralmente zincata a caldo.



P Series 135

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

È la macchina ideale per gli stabilimenti balneari. Caratteristiche e principi di funzionamento come sempre abbondantemente collaudati nelle condizioni più estreme, gli permettono di lavorare anche in situazioni difficili, ad esempio: preparazione iniziale dopo le mareggiate, sulle spiagge bagnate anche con la presenza di alghe, oltre alle pietre, raccoglie conchiglie, erbacce, ecc. pur essendo una macchina robusta, e comodissima per passare tra gli ombrelloni, abbinata al giusto trattore tra 40/60 CV. Risulta sicuramente più conveniente e prestante di quelle macchine pulisci spiaggia dotate di motore proprio.

P Series 165

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.



È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.

È la macchina pulisci spiaggia preferita da chi deve selezionare delle spiagge di media grandezza, grazie all'ottimo rapporto spazio e resa diverse amministrazioni pubbliche e aziende specializzate nella pulizia delle spiagge decidono di acquistarla, anche attività private, che hanno spiagge medie la preferiscono, le dimensioni sono compatte, ma le capacità lavorative soddisfano pienamente chiunque. Può essere trainata da trattori tra i 50/80 CV.



P Series 195

È la sorella maggiore della Serie P 165, macchina pulisci spiagge preferita da chi deve setacciare delle spiagge medio grandi, per questo motivo amministrazioni pubbliche, aziende specializzate nel settore e privati decidono di acquistarla. Le sue capacità lavorative soddisfano pienamente ogni tipo di esigenza, è il jolly della squadra. Può essere trainata da trattori tra i 70/90 CV.



P165シリーズの姉妹機です。**P195**ビーチクリーニングマシンは、持っている人にとっては最も望ましいものです。中規模から大規模のビーチをクリーニングするために使用され。この多くが自治体様や、この分野に特化した企業様や民間個人様を中心に購入されており。現場で必要とされる機能を満たし私共の切り札となるマシンです。70~90 HPのトラクターによって牽引することができます。

S Series 205

La Serie S 205, è uno delle macchine più indicate per Aziende specializzate nella pulizia delle spiagge, opera nelle peggiori condizioni, carica senza difficoltà anche materiali di grosse dimensioni, ottima per la preparazione delle spiagge prima dell'estate, allestita con griglie di grande vagliatura, permette di iniziare la prima pulizia, per portare via dalle spiagge tutto ciò che l'inverno ha lasciato, la struttura notevolmente robusta, la elevata superficie vibrante, e l'ottima capienza del cassone porta rifiuti, la rendono una macchina molto importante, in grado di soddisfare i più esigenti professionisti, può essere trainata da trattori tra gli 80/100 CV.



S 205モデルは、ビーチの清掃に関わる企業にとって最高の機械の1つです。大きなサイズの対象物をもこなすこともできるので、最悪の状況でも動作します。ビーチの清掃に最適です。夏の前に短期間で仕事をこなすことができ、また特に冬の後のビーチの最初のクリーニング作業にとっても理想的です。その固体サイズと高い効率性能により広い現場でのゴミ拾いとダンプダンプ性能により、理想的なマシンです。80~100 HPの間のトラクターによって牽引することができます。

S Series 235

La Serie S 235, è attualmente la più grande pulisci spiaggia prodotta dalla nostra Azienda, realizzata per pulire in minor tempo spiagge di grandi dimensioni. È molto apprezzata da Aziende specializzate nella pulizia delle spiagge, e amministrazioni pubbliche, tanto da renderla la più acquistata dagli stessi, gli accorgimenti tecnici adottati hanno permesso la realizzazione di una macchina pulisci spiaggia importante, grande, efficiente e capace di tenere testa alle più importanti concorrenze, lavora nelle peggiori condizioni delle spiagge, carica senza difficoltà anche materiali di grosse dimensioni, la consolidata esperienza al fianco delle varie Aziende specializzate nella pulizia delle spiagge ha contribuito a fare la differenza, può essere trainata da trattori tra i 100/120 CV.



現時点でこの**S235**モデルは当社が生産する最大のビーチクリーナーです。短時間で広いビーチも綺麗にするために開発されました。特にビーチの清掃作業に特化した企業様によって多く購入されている機械です。このサイズと効率によりあらゆる種類のゴミを回収することが出来、最悪のビーチでの条件化でも挑戦できます。各種の企業様との経験により理想的なマシンとして仕上がったビーチクリーナーです。100~120HPのトラクターに適しています。

牽引式タイプに搭載可能なアタッチメント類 (Option)



Forca pesante ribaltabile caricaterra (Meccanica)
Heavy duty earth balanced fork (Mechanical)

Modello/Model	←L→	H	KG	⚖️
FBCR mec				
FBCR 150	Cm. 160	Cm. 100	Kg. 320	Kg. 290
FBCR 180	Cm. 180	Cm. 100	Kg. 380	Kg. 310
FBCR 200	Cm. 200	Cm. 100	Kg. 450	Kg. 330
FBCR 220	Cm. 220	Cm. 100	Kg. 520	Kg. 350
FBCR 250	Cm. 250	Cm. 100	Kg. 590	Kg. 370

Forca pesante ribaltabile caricaterra (Idraulica)
Heavy duty earth balanced fork (Hydraulic)

Modello/Model	←L→	H	KG	⚖️
FBCRH hyd				
FBCRH 160	Cm. 160	Cm. 100	Kg. 320	Kg. 290
FBCRH 180	Cm. 180	Cm. 100	Kg. 380	Kg. 310
FBCRH 200	Cm. 200	Cm. 100	Kg. 450	Kg. 330
FBCRH 220	Cm. 220	Cm. 100	Kg. 520	Kg. 350
FBCRH 250	Cm. 250	Cm. 100	Kg. 590	Kg. 370



Forca bilanciata pesante multiuso (Meccanica)
Heavy duty multi-purpose tipping balanced fork (Mechanical)

Modello/Model	←L→	H	KG	⚖️
FBP mec				
FBP 160	Cm. 160	Cm. 100	Kg. 300	Kg. 305
FBP 180	Cm. 180	Cm. 100	Kg. 360	Kg. 325
FBP 200	Cm. 200	Cm. 100	Kg. 420	Kg. 345
FBP 220	Cm. 220	Cm. 100	Kg. 480	Kg. 365
FBP 250	Cm. 250	Cm. 100	Kg. 540	Kg. 385

Forca bilanciata pesante multiuso (Idraulica)
Heavy duty multi-purpose tipping balanced fork (Hydraulic)

Modello/Model	←L→	H	KG	⚖️
FBPH hyd				
FBPH 160	Cm. 160	Cm. 100	Kg. 300	Kg. 305
FBPH 180	Cm. 180	Cm. 100	Kg. 360	Kg. 325
FBPH 200	Cm. 200	Cm. 100	Kg. 420	Kg. 345
FBPH 220	Cm. 220	Cm. 100	Kg. 480	Kg. 365
FBPH 250	Cm. 250	Cm. 100	Kg. 540	Kg. 385



Lama spietratrice LSI / Destoner blade LSI

Modello/Model	←L→	H	KG
LSI			
LSI 16C	Cm. 160	Cm. 60	Kg. 280
LSI 18C	Cm. 180	Cm. 60	Kg. 300
LSI 20C	Cm. 200	Cm. 60	Kg. 325
LSI 22C	Cm. 220	Cm. 60	Kg. 390
LSI 25C	Cm. 250	Cm. 60	Kg. 420

Lama spietratrice LSM / Destoner blade LSM

Modello/Model	←L→	H	KG
LSM			
LSM 16C	Cm. 160	Cm. 60	Kg. 250
LSM 18C	Cm. 180	Cm. 60	Kg. 270
LSM 20C	Cm. 200	Cm. 60	Kg. 295
LSM 22C	Cm. 220	Cm. 60	Kg. 350



Lama livellatrice LDP / Grader blade LDP

Modello/Model	←L→	H	KG
LDP			
LDP 160	Cm. 160	Cm. 60	Kg. 235
LDP 180	Cm. 180	Cm. 60	Kg. 255
LDP 200	Cm. 200	Cm. 60	Kg. 280
LDP 220	Cm. 220	Cm. 60	Kg. 310
LDP 250	Cm. 250	Cm. 60	Kg. 345
LDP 280	Cm. 280	Cm. 60	Kg. 400
LDP 300	Cm. 300	Cm. 60	Kg. 450

Lama livellatrice LDA / Grader blade LDA

Modello/Model	←L→	H	KG
LDA			
LDA 100	Cm. 100	Cm. 40	Kg. 100
LDA 120	Cm. 120	Cm. 40	Kg. 110
LDA 140	Cm. 140	Cm. 40	Kg. 125
LDA 160	Cm. 160	Cm. 40	Kg. 150
LDA 180R	Cm. 180	Cm. 45	Kg. 180
LDA 200R	Cm. 200	Cm. 45	Kg. 215
LDA 220R	Cm. 220	Cm. 45	Kg. 235
LDA 250R	Cm. 250	Cm. 45	Kg. 265

LSI: Lama spietratrice idraulica / Hydraulic destoner blade

LSM: Lama spietratrice meccanica / Blade mechanical destoner

LDA: Con doppio spostamento / With double displacement

LDP: Serie pesante con doppio spostamento
Heavy series with double displacement

EVOLUTION Series +R= Ruote / wheels	mod. 120	mod. 130	mod. 160	mod. 200
時間当たりの作業能力	3.900 - 11.940 mc/h	4.200 - 12.380 mc/h	5.800 - 18.000 mc/h	8.000 - 30.000 mc/h
作業幅	120 Cm.	135 Cm.	160 Cm.	205 Cm.
作業深さ	0 - 15 Cm.	0 - 15 Cm.	0 - 15 Cm.	0 - 20 Cm.
振動表面積	12.000 cmq	12.500 cmq	15.200 cmq	27.000 cmq
タンク容量	150 litri / liters	200 LITRI / liters	250 LITRI / liters	750 LITRI / liters
Box排出: (油圧式)	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic
牽引トラクターの馬力目安	15 - 45 CV	20 - 40 CV	30 - 60 CV	70 - 120 CV
機械寸法	L 120 (+ R 157) P 130 H 95	L 138 (+ R 175) P 120 H 95	L 158 (+ R 205) P 140 H 100	L 210 (+ R 255) P 165 H 110
重量	160 Kg.	200 Kg.	280 Kg.	750 Kg.

P Series +R= Ruote / wheels	mod. 140	mod. 160	mod. 200
時間当たりの作業能力	4.500 - 12.500 mc/h	5.500 - 18.500 mc/h	6.500 - 20.000 mc/h
作業幅	135 Cm.	165 Cm.	195 Cm.
作業深さ	0 - 15 Cm.	0 - 15 Cm.	0 - 15 Cm.
振動表面積	9.500 cmq	12.000 cmq	14.500 cmq
タンク容量	200 LITRI / liters	350 LITRI / liters	450 LITRI / liters
Box排出: (油圧式)	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic
牽引トラクターの馬力目安	45 - 50 CV	50 - 80 CV	70 - 90 CV
機械寸法	L 140 (+ R 185) P 145 H 100	L 170 (+ R 215) P 145 H 110	L 200 (+ R 245) P 140 H 100
重量	410 Kg.	460 Kg.	590 Kg.

S Series +R= Ruote / wheels	mod. 240	mod. 300
時間当たりの作業能力	6.500 - 24.500 mc/h	7.000 - 28.000 mc/h
作業幅	205 Cm.	235 Cm.
作業深さ	0 - 20 Cm.	0 - 20 Cm.
振動表面積	29.000 cmq	31.000 cmq
タンク容量	600 LITRI / liters	750 LITRI / liters
Box排出: (油圧式)	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic
牽引トラクターの馬力目安	80 - 100 CV	130 - 120 CV
機械寸法	L 210 (+ R 255) P 177 H 115	L 248 (+ R 295) P 177 H 116
重量	840 Kg.	975 Kg.

EVOLUTION 160 Series	mod. 160	mod. 300
時間当たりの作業能力	5.000 - 18.000 mc/h	8.000 - 30.000 mc/h
作業幅	160 Cm.	205 Cm.
作業深さ	0 - 15 Cm.	0 - 20 Cm.
作業深さの調整制御	0 - 15 Cm.	0 - 20 Cm.
振動表面積	15.200 cmq	32.000 cmq
タンク容量	600 LITRI / liters	1090 LITRI / liters
Box排出: (油圧式)	IDRAULICO / hydraulic	IDRAULICO / hydraulic
ダンプ高さMax.	200 Cm.	260 Cm.
牽引トラクターの馬力目安	70 - 80 CV	100 - 110 CV
機械寸法	L 175 (+ alle tel. 205) P 170 H 130	L 255 (+ alle tel. 275) P 220 H 230
重量	600 Kg.	1.300 Kg.



Scorpion Beachcleaner



Sede e Stabilimento

Uscita A14 - (Zona Artigianale Autoporto) - CAP 64026 Roseto degli Abruzzi (TE) Italy

Tel./fax. +39.085.8937973 - e-mail: info@puliscispiaggia.com

www.puliscispiaggia.com

www.metaljonica.com